

ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2022. február 11. napján tartandó ülésére

Tárgy: Jelentés a két ülés között hozott lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, és a két ülés között megtett intézkedésekről

Előterjesztő: Ferencz Nándor Lajos polgármester

Készítette: Gregorné Kovács Hajnalka jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2021. december 3-ai ülés óta eltelt időben lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról az alábbiakban tájékoztatom a képviselő-testületet:

20/2021. (XII. 3.) önkormányzati határozat

A képviselő-testület elfogadta az önkormányzat 2022. évi munkatervét. A munkaterv az SZMSZ-ben meghatározott személyi körnek megküldésre került.

21/2021. (XII. 3.) önkormányzati határozat

A képviselő-testület elfogadta a 2022. évi belső ellenőrzési tervet. A szükséges intézkedéseket a jegyző megtette.

22/2021. (XII. 3.) önkormányzati határozat

A képviselő-testület a járványhelyzetre tekintettel felfüggesztette az önkormányzati ingatlanok bérbeadását. A határozat végrehajtása további intézkedést nem igényelt.

23/2021. (XII. 3.) önkormányzati határozat

A képviselő-testület hatályon kívül helyezte a hitelfelvételről szóló 19/2021. (XI.16.) számú határozatát. A határozat végrehajtása további intézkedést nem igényelt.

24/2021. (XII. 3.) önkormányzati határozat

A képviselő-testület döntött az önkormányzat gazdálkodásának folyamatos biztosítása érdekében a számlavezető pénzügyintézetől 3.300.000 Ft összegű folyószámlahitelt felvételéről. A hitelügyintézésrel kapcsolatos ügyintézés megtörténtek, a hitelszerződést aláírtam.

25/2021. (XII. 3.) önkormányzati határozat

A képviselő-testület a gyermekétkeztetésre vonatkozó szerződés módosítását jóváhagyta. A döntésről Cered Község Önkormányzatát tájékoztattam.

1/2022. (I. 18.) önkormányzati határozat

A képviselő-testület döntött a polgármester személyes érintettsége miatti szavazásból történő kizárásáról. A határozat végrehajtása további intézkedést nem igényelt.

2/2022. (I. 18.) önkormányzati határozat

A képviselő-testület jóváhagyta a polgármester illetményének és költségtérítésének összegét. A döntést a jegyző a KIRA rendszerben rögzítette, a módosítás megtörtént.

3/2022. (I. 18.) önkormányzati határozat

A képviselő-testület döntött az alpolgármester személyes érintettsége miatti szavazásból történő kizárásáról. A határozat végrehajtása további intézkedést nem igényelt.

4/2022. (I. 18.) önkormányzati határozat

A képviselő-testülete döntött az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének összegéről. A jegyző a szükséges intézkedéseket megtette.

5/2022. (I. 18.) önkormányzati határozat

A képviselő-testülete döntött a Nógrád Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Törvényességi Felügyeleti Osztály NO-TFO/9-1/2022. számú törvényességi felhívásában foglaltak elfogadásáról. A jegyző a döntésről a Nógrád Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Törvényességi Felügyeleti Osztályát a Törvényességi Felügyelet Írásbeli Kapcsolattartás Modulban tájékoztatta.

6/2022. (I. 18.) önkormányzati határozat

A képviselő-testülete döntött a Magyar Falu Program pályázatok benyújtásáról. Mind a három pályázat benyújtásra került.

7/2022. (I. 18.) önkormányzati határozat

A képviselő-testület döntött a TOP_Plusz 1.2.1-21 „Élhető települések” A) Települési kékinfrastruktúra fejlesztése című pályázat benyújtásának utólagos jóváhagyásáról. A határozat végrehajtása további intézkedést nem igényelt.

8/2022. (I. 18.) önkormányzati határozat

A képviselő-testület döntött a TOP_Plusz 1.2.1-21 „Élhető települések” C) Közösségi, kulturális, sportolási infrastruktúra, IKT és okos települési fejlesztések című pályázat benyújtásának utólagos jóváhagyásáról. A határozat végrehajtása további intézkedést nem igényelt.

9/2022. (I. 18.) önkormányzati határozat

A képviselő-testület döntött a TOP_Plusz 3.3.1-21 „Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése” című pályázat benyújtásának utólagos jóváhagyásáról. A határozat végrehajtása további intézkedést nem igényelt.

Kérem a képviselő-testületet, hogy a két ülés közötti lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatást fogadja el.

Zabar, 2022. február 9.

Ferencz Nándor Lajos
polgármester

